
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

20 6

はい いいえ 無回答

22 4 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 1 3 0

令和5年度 　利用者アンケート結果（第二上志津学童）    26名（在籍数 38名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？
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４年生以上

令和5.11.10現在

回答率68 ％

≪はいの理由≫

・友達と遊ぶのが楽しい。（5）

・外遊びが楽しそう。

・先生のお手伝いが楽しい。

・友達と一緒に過ごせる。イベントもあって楽しい。

・好きなこと（細かい作業）に集中できる。

・先生に折り紙などの作り方を教えてもらって喜んでいる。

・工作を沢山作れるので喜んでいる。

・学校より好きと言っている。自由遊びが一番好きとのこと。

・お友達もおり、いろんな遊びができるから。

≪いいえの理由≫

・子ども達でトラブルになった時に指導員の方が話を聞いてくれ

ない。
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

23 0 3 0

.

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

20 0 6 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

7 17 2

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

17 9 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

10 8 8 0

①今までにご利用されたことがありますか？　
ある ない 無回答

7 19 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

0 7 0 0

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)
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①給食利用状況
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100%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

無回答
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②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答

3 ページ



登録している 登録していない 無回答

25 1 0

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．学童保育所のマチコミメールについてお聞きします。

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。
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【うれしいご意見】

・学校に行くよりも楽しいようで、安心して預けられます。

・子どもに対して親身に接してくださいます。

・イベントや工作が楽しいと言ってます。

・いつも笑顔で明るく対応していただいています。

・夏の熱中症指数で外遊びの検討をしていただきたいです。中学生や小１、２年生の熱中症死亡のニュースが多く、夏

休み中の外遊びの時間がとても気になり心配でした。また、飲水量も我が子は少なかったため、家で常に指導してい

ますが、しつこいほど指導・監督されているとのことでより安心できました。⇒熱中症指数計を配備しており、外遊びの

際に確認しています。

・まだまだ幼稚な我が子ですが、やさしく注意してくださっているようで安心です。保育の様子を教えてくださるのも安心

です。

・子どもの様子を伝えてくれたり、子どもの興味をそそったりするのが上手だと思います。

・お迎えに行くと今日の子どもの様子なども教えてくれますし、子ども達と仲が良い様子もわかり安心して預けられます。

（2）

【改善へのご意見】
・給食の業者を変えてほしいです。

・学童の写真を販売してほしいです。

・休みの連絡をメールかアプリでできるようにしてほしいです。

・持ち物の名前を見えるところに書くように指導員に言われたが、不審者対策として外から分かりにくいところに記入し

ています。それでも指示に従うべきなのでしょうか。(学校は名札持ち帰り禁止)⇒学校の指導のとおりで結構です。

・自分たちで話し合えたり解決できる年齢ではないので、小さなトラブルでも話を聞いてお互いが嫌な気持ちにならな

いように対応していただきたい。

・大声での注意をやめてほしいです。

・駐車場が満車の時に誘導してほしい、それかグラウンドを開放してほしいです。(時間帯等で）

・給食を休みに入ってからの途中注文も受け付けてほしいです。⇒今後、検討いたします。

・長期休みだけ利用しないときの契約解除と再契約を簡単またはなくしてほしいです。(書類の手続きが大変な為）

・２年生に嫌がらせをされたり、暴言を吐かれたりして楽しくないと言っています。毎日学童に行きたくないと言われ、い

やがらせも先生の見ていないところでされているようなので、なかなか対応もできないようで困っています。⇒今後、

さらに子どもの様子を気をつけてみていきます。

4 ページ


